

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед к коммунизму

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Суббота, 19 июня 1982 года

№ 73 (5526)

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

ЗАВТРА — ВЫБОРЫ В
МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ.
ПУЛЬС СОРЕВНОВА-
НИЯ.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ
ПРОГРАММА В
ДЕЙСТВИИ.

1 стр.

ОТЧЕТ О ПЛЕНУМЕ
РК КПСС.

2—3 стр.

ЗАВТРА — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТ-
НИКА.

4 стр.

ДЕМОКРАТИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА

Завтра — День выборов в местные Советы народных депутатов, а также выборы народных судей и народных заседателей, в ходе которых почти 19 тысячам избирателей нашего района предстоит избрать 419 депутатов, 150 народных заседателей и двух судей.

Два с лишним года работы местных Советов нынешнего созыва совпали с выполнением решений XXVI съезда КПСС, определившим курс дальнейшего движения Советской страны. Уже на первый созыв своими кандидатами в депутаты местных Советов труженики района называют М. А. Бауло — бригадира колхоза «Родина», А. Гадрахимова — дядьку совхоза «Первомайский», З. Ф. Волосову — бригадира-агронома совхоза «Анжерский» и других. Избранные народом органы государственной власти вместе с хозяйственными и другими организациями вносят огромный вклад в выполнение предначертаний партии.

Бытовых услуг населению предприятиями района реализовано на 726 тысяч рублей, в том числе для сельской местности — на 352 тыс. рублей. В сравнении с базовым годом реализация услуг увеличилась на 8,9 тыс. рублей и составляет 27 рублей на одного жителя района.

Успешное выполнение основных задач коммунистического строительства всплывает в труженников района чувство оптимизма и уверенности в лучшее будущее.

Страна Советов пришла к очередным своим выборам в обстановке мощного подъема своего экономического могущества, расцвета творческих сил. Предстоящие имеют особое значение в общественной жизни советского народа.

Успешно закончили работу XVII съезд профессиональных союзов, XIX съезд ВЛКСМ. Подготовка к нему проходила в обстановке большого трудового и политического подъема, вызванного претворением в жизнь исторических решений XXVI съезда КПСС, планов одиннадцатой пятилетки.

Нынешние выборы имеют еще одну отличительную особенность — они проводятся в год 60-летия образования СССР. В течение данного периода времени Советы осуществляют всю полноту государственной власти в стране, руководят государством, хозяйственным и социально-культурным строительством, успешно решают круг жизненно важных вопросов.

Трудящиеся района назвали своих будущих представителей в органы власти, которым предстоит усвоив опыт предшественников, добиться новых успехов в подъеме трудовой и общественной политической активности всего населения нашего Яйского района.

Возросли денежные доходы трудящихся, среднесуточная заработка плата одного работающего увеличилась на 7,7 процента, против 3,3 процента по област-

ти, и достигла 167 рублей в целом по району, в промышленности — 189 рублей. Вклады населения района в сберегательных кассах составляют более 14 миллионов рублей, что почти на 1 млн. рублей больше 1980 года.

Большая роль отводится местным Советам народных депутатов в реализации Продовольственной программы СССР до 1990 года, которая одобрена Пленумом Центрального Комитета КПСС 24 мая 1982 года и направлена на решение стержневой задачи всей нашей политики — дальнейшее повышение благосостояния советского народа.

Выборы в местные Советы народных депутатов, которые состоятся 20 июня текущего года, являются новым ярким свидетельством всенародной поддержки генерального курса партии, нерушимого блока коммунистов и беспартийных, подлинного народного характера Советов.

Рабочие, труженики колхозов, молодежь, женщины, коммунисты и беспартийные — представлены все категории населения. Это каждому из них предстоит решать неотложные дела, связанные с осуществлением Продовольственной программы, текущие дела, связанные с благоустройством и массой подобных вопросов, перспективные дела, связанные с социально-экономическим прогрессом своего села, поселка, района, в целом родного края. Это каждому из них предстоит стать воспитателем гражданской активности избирателей своего округа, потому что как бы старатель ни был депутат, без поддержки народа он никогда не добьется.

Вот почему и обсуждаются у нас открыто деловые и личные качества кандидатов в депутаты. Наша районная газета уже познакомила своих читателей с кандидатами в депутаты местных Советов. Иные уже были избраны депутатами, и не раз. Это высокая честь и огромное доверие, когда называют достойным, и не впервые.

Плодотворная и многосторонняя деятельность народных депутатов немыслима без постоянного внимания и заботы партии о Советах, без повседневного руководства их работой. Основные направления деятельности Советов в коммунистическом строительстве

В. ТИЩЕНКО,
зам. председателя
райисполкома.



Плакат художника В. Сачкова. Издательство «Плакат».

Продовольственная программа в действии

Почин обретает крылья

Обсуждая материалы майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и почин улановцев, животноводы нашего хозяйства, взвесив свои возможности, решили в пастбищный период получить от каждой коровы не менее

1260 килограммов молока, по 600 граммов привесов крупного рогатого скота на кормо-день.

Сдержав слово, животноводы совхоза «Яйский» внесут свой посильный вклад в выполнение решений май-

ского Пленума ЦК КПСС по превращению в жизнь продовольственной программы.

А. СЕРДЮКОВ,
председатель рабочего
совхоза «Яйский».

Соревнуются звенья АВМ

В хозяйствах района заготовлено 352 тонны витаминной травяной муки.

Ход социалистического соревнования среди колхозов звеньев АВМ характеризуется следующими

показателями: в первой колонке — среднесуточная выработка на один агрегат за пятидневку с 11 по 16 июня, во второй колонке — всего заготовлено витаминной муки на 18 июня (в тоннах).

Совхоз «Яйский»	11,8	93
Колхоз «Родина»	9,8	67
Совхоз «Улановский»	7,2	10,7
Совхоз «Первомайский»	4,0	50
Совхоз «Марьевский»	1,6	29
Колхоз «Победа» АВМ-0,65	—	6

В настоящее время в районе производством муки заняты пять агрегатов АВМ-1,5 и один в колхозе «Победа» АВМ-0,65.

Данные свидетельствуют

о том, что пока ни один агрегат не достиг запланированной суточной выработки.

Лидером в соревновании за минувшую пятидневку стал колхоз Судженского

гоза совхоза «Яйский», который производит по 11,8 гонны в сутки.

Производительность труда инициаторов социалистического соревнования — улановских кормзаготовителей — пока остается очень низкой. Если сравнить с прошлогодней выработкой, то она более чем вдвое ниже.

Медленно разворачиваются работы по производству травяной муки в совхозе «Первомайский».

Наконец-то включились в работу агрегаты в совхозе «Марьевский» и колхозе «Победа». Получены первые здесь тонны витаминного корма.

Пульс соревнования

Чья ферма впереди?

За третью пятидневку июня среди хозяйств района лидерами социалистического соревнования стали: Вознесенский откормхоз — 58,5 кг, совхоз «Яйский» — 55,2 и колхоз «Родина» — 51,6 килограмма молока, полученного за этот период от каждой коровы.

Среди ферм первое место занимает Вознесенская, где за пятидневку получен среднесуточный удой от коровы 11,7 килограмма. На втором месте — Емельяньевская — 11,7, на третьем — Судженская — 11,4 килограмма молока.

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 18 июня ход социалистического соревнования характеризуется следующими показателями: в первой колонке — суточный удой молока от коровы (в килограмма), во второй — жирность молока (в процентах).

Вознесенская 12,2 3,5
Судженская 11,9 3,6
Емельяньевская 11,4 3,4
Яй-Борисовская 10,9 3,6
Мальцевская 10,8 3,6
Донская 10,6 3,7
Демитровская 10,6 3,7
Ольговская 10,2 3,5
Марьевская 10,2 3,7
Медведчиковская 10,1 3,2
Бекетская 9,9 3,6
Николаевская № 2 9,9 3,3
Улановская 9,9 3,2

Двухсотграммовой прибавки к суточному удою молока, которая была получена за последние четыре дня, явно не хватает для того, чтобы сравняться с прошлогодними показателями. Пока же только единственное в районе хозяйство — совхоз «Улановский» — имеет плюс. Но и здесь общесовхозный показатель суточного удоя на 200 граммов ниже среднерайонного.

ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ

Прогресс народного хозяйства

(Из доклада В. И. ИВАНЬКОВА—первого секретаря РК КПСС)

Весь советский народ в эти дни живет событиями огромного смысла, особого значения. В первичных партийных организациях, в трудовых коллективах колхозов, совхозов, строек, промышленных предприятий с большим интересом изучаются и обсуждаются, единодушно и горячо одобряются материалы прошедшего 24 мая 1982 года Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. На нем с докладом «О Продовольственной программе СССР на период до 1990 года и мерах по ее реализации» выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Леонид Ильич Брежнев.

Доклад Л. И. Брежнева на Пленуме имеет огромное теоретическое и практическое значение. Он представляет собой новый крупный вклад в развитие ленинской аграрной теории в современных условиях, содержит положения и выводы, имеющие принципиальное значение на перспективу и на сегодняшний день. Он является конкретным руководством к действию для партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных организаций, вооружает советский народ четкой программой дальнейшей борьбы за успешное претворение поставленных партийных задач коммунистического строительства.

По своей значимости для развития сельского хозяйства майский (1982 г.) Пленум ЦК КПСС без преувеличения можно считать прямым продолжением мартовского (1965 г.) Пленума ЦК. Тогда партия взяла курс на увеличение капитальных вложений в сельское хозяйство, на укрепление материально-технической базы и совершенствование планирования и экономического стимулирования сельскохозяйственного производства.

За годы, прошедшие после мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, в сельское хозяйство района вложено 64 млн. рублей. Основные производственные фонды возросли в 1,8 раза и составляют 53 млн. рублей.

Фондооруженность труда в среднем за годы десятой пятилетки в сравнении с девятой выросла в 1,6 раза. Фондообеспеченность увеличилась на 51,6 процента.

Из имеющихся на конец 1981 года животноводческих помещений для крупного рогатого скота более 70 процентов построены после 1965 года.

Изменился облик села. Увеличилась среднемесячная зарплата рабочих сельхозов и колхозников с 65 до 154 рублей.

Принятые меры позволили увеличить производство сельскохозяйственной продукции. Среднегодовой объем валового продуцирования сельского хозяйства района за последние пять лет, по сравнению с таким же периодом до мартовского Пленума ЦК КПСС, увеличился на 25,5 процента, а среднегодовой объем продукции животноводства—на 35 процентов, в том числе молока—на 59, мяса (в убойном весе)—на 21,4 процента.

Вместе с тем, как отмечалось на Пленуме ЦК КПСС, уровень развития сельскохозяйственного производства не удовлетворяет потребности населения. Поэтому первичным пар-

тийным организациям, руководителям и специалистам необходимо осуществить мероприятия по интенсификации полевого и лугового кормопроизводства, повышению урожайности кормовых угодий. Надо сделать все для того, чтобы каждое хозяйство полностью обеспечивало потребности животноводства в высококачественных грубых, сочных и пастбищных кормах.

Нам необходимо укрепить и материальную базу кормопроизводства. В районе имеется около 50 процентов хранилищ для силоса и сенажа и практически нет для корнеплодов, и сена. В текущем году необходимо построить хранилища для силоса и сенажа на 17 тысяч тонн. Однако на сегодня их строительство практически не начато.

Остаются низкими привесы крупного рогатого скота и свиней. В текущем году среднесуточные привесы молодняка крупного рогатого скота составили 356 граммов, что на 32 грамма ниже плана и на 34 грамма — уровня прошлого года. В Вознесенском откормсовхозе на один кормодень получен привес только 195 граммов, а в совхозах «Анжеро-Судженский» и «Яйский»—соответственно 286 и 291 грамм. Среднесуточный привес свиней составил 201 грамм, это на 41 меньше плана и на 40 граммов ниже уровня прошлого года.

В колхозах и совхозах следует вести целенаправленную работу по повышению кондиций сдаваемого скота на мясокомбинат, качества молока, сокращению расхода молока и мяса на внутрихозяйственные нужды.

З пять месяцев среднесуточный вес одной головы крупного рогатого скота составил 322 килограмма, свиней — 86 килограммов. Еще ниже этот показатель в совхозах «Улановский», «Марьевский», колхозе «Родина». В хозяйствах района мало откормочных площадок, откорм скота не занимается, большое количество молодняка забивается мелковесным.

Сдана молока первым сортом за пять лет увеличилась с 17 до 45 процентов. В этом году первым сортом продано 50 процентов молока, а колхозом «Родина» — 99,1 процента, совхозами «Яйский» и «Первомайский»—88 и 90 процентов. Крайне низким остается качество молока в совхозе «Марьевский». Этим хозяйством поставлено молоко первого сорта на молзавод только 30,8 процента.

В программе животноводства намечено заготовить на одну условную голову не менее 30 процентов кормовых единиц всех видов норм, а всего в 1985 году получить не менее 63 тысяч тонн кормовых единиц.

Это — задача огромной сложности, если учесть, что в 1981 году было заготовлено только 38 тысяч кормовых единиц. Дело в том, что во многих хозяйствах по-прежнему кормовые культуры, естественные угодья дают очень низкие урожаи.

В районе турбакностью однолетних и многолетних трав составляет 18 центнеров кормовых единиц с гектара. А в Вознесенском откормсовхозе, совхозе «Анжеро-Судженский» этот показатель значительно ниже.

Поэтому первичным пар-

тийным организациям, руководителям и специалистам необходимо осуществить мероприятия по интенсификации полевого и лугового кормопроизводства, повышению урожайности кормовых угодий. Надо сделать все для того, чтобы каждое хозяйство полностью обеспечивало потребности животноводства в высококачественных грубых, сочных и пастбищных кормах.

Нам необходимо укрепить и материальную базу кормопроизводства. В районе имеется около 50 процентов хранилищ для силоса и сенажа и практически нет для корнеплодов, и сена. В текущем году необходимо построить хранилища для силоса и сенажа на 17 тысяч тонн. Однако на сегодня их строительство практически не начато.

Остаются низкими привесы крупного рогатого скота и свиней. В текущем году среднесуточные привесы молодняка крупного рогатого скота составили 356 граммов, что на 32 грамма ниже плана и на 34 грамма — уровня прошлого года. В совхозе «Первомайский» — всего лишь 50 центнеров с гектара. Ставится задача поднять производство картофеля в общественном секторе до 14,6 тысяч тонн в 1985 году. Пока же мы собираем в колхозах и совхозах в среднем 9,1 тыс. тонн.

Немалым дополнением в решении Продовольственной программы является дальнейшее развитие подсобных хозяйств на промышленных предприятиях и в организациях.

В районе подсобные хозяйства имеют лесокомбинат и районное потребительское общество. Ими произведено в 1981 году 365 тонн мяса в живом весе. Приступили к строительству свинарника трактороремонтного завода и дорожного ремонтно-строительного управления. Не выполняют постановления бюро РК КПСС и исполнкома районного Совета народных депутатов по созданию подсобных хозяйств райсельхозтехника (т. Рыбаков), пивзавод (т. Селянин), швейная фабрика «Востход» (т. Паршин), «Сельхозхимия» (т. Ивашов) и другие.

Сдана молока первым сортом за пять лет увеличилась с 17 до 45 процентов. В этом году первым сортом продано 50 процентов молока, а колхозом «Родина» — 99,1 процента, совхозами «Яйский» и «Первомайский»—88 и 90 процентов. Крайне низким остается качество молока в совхозе «Марьевский». Этим хозяйством поставлено молоко первого сорта на молзавод только 30,8 процента.

В программе животноводства намечено заготовить на одну условную голову не менее 30 процентов кормовых единиц всех видов норм, а всего в 1985 году получить не менее 63 тысяч тонн кормовых единиц.

Это — задача огромной сложности, если учесть, что в 1981 году было заготовлено только 38 тысяч кормовых единиц. Дело в том, что во многих хозяйствах по-прежнему кормовые культуры, естественные угодья дают очень низкие урожаи.

В районе турбакностью однолетних и многолетних трав составляет 18 центнеров кормовых единиц с гектара. А в Вознесенском откормсовхозе, совхозе «Анжеро-Судженский» этот показатель значительно ниже.

Поэтому первичным пар-

тийным организациям, руководителям и специалистам необходимо осуществить мероприятия по интенсификации полевого и лугового кормопроизводства, повышению урожайности кормовых угодий. Надо сделать все для того, чтобы каждое хозяйство полностью обеспечивало потребности животноводства в высококачественных грубых, сочных и пастбищных кормах.

Немало достигнуто уровня недостаточно. Мало производится ранних овощей, остается низкой урожайность овощей. Ставится задача в 1985 году довести объем производства овощей до 4,5 тысяч тонн, то есть увеличить производство на 8 процентов.

Площади закрытого грунта к концу пятилетия довести до 64 тыс. квадратных метров.

Для устойчивого производства овощей их надо закрепить за хозрасчетными звенями с оплатой труда по конечному выходу продукции.

Немало проблем и в увеличении производства картофеля. Уровень развития картофелеводства остается пока невысоким. В общем объеме производства картофеля в районе колхозы и совхозы занимают 48 процентов, а большая доля выращивается населением. Остается очень низкой урожайность. Так, в 1981 году, при плане 100 центнеров с гектара, получено 62, а в совхозе «Первомайский» — всего лишь 50 центнеров с гектара. Ставится задача поднять производство картофеля в общественном секторе до 14,6 тысяч тонн в 1985 году. Пока же мы собираем в колхозах и совхозах в среднем 9,1 тыс. тонн.

Немалым дополнением в решении Продовольственной программы является дальнейшее развитие подсобных хозяйств на промышленных предприятиях и в организациях.

В районе подсобные хозяйства имеют лесокомбинат и районное потребительское общество. Ими произведено в 1981 году 365 тонн мяса в живом весе. Приступили к строительству свинарника трактороремонтного завода и дорожного ремонтно-строительного управления. Не выполняют постановления бюро РК КПСС и исполнкома районного Совета народных депутатов по созданию подсобных хозяйств райсельхозтехника (т. Рыбаков), пивзавод (т. Селянин), швейная фабрика «Востход» (т. Паршин), «Сельхозхимия» (т. Ивашов) и другие.

Сдана молока первым сортом за пять лет увеличилась с 17 до 45 процентов. В этом году первым сортом продано 50 процентов молока, а колхозом «Родина» — 99,1 процента, совхозами «Яйский» и «Первомайский»—88 и 90 процентов. Крайне низким остается качество молока в совхозе «Марьевский». Этим хозяйством поставлено молоко первого сорта на молзавод только 30,8 процента.

В программе животноводства намечено заготовить на одну условную голову не менее 30 процентов кормовых единиц всех видов норм, а всего в 1985 году получить не менее 63 тысяч тонн кормовых единиц.

Это — задача огромной сложности, если учесть, что в 1981 году было заготовлено только 38 тысяч кормовых единиц. Дело в том, что во многих хозяйствах по-прежнему кормовые культуры, естественные угодья дают очень низкие урожаи.

В районе турбакностью однолетних и многолетних трав составляет 18 центнеров кормовых единиц с гектара. А в Вознесенском откормсовхозе, совхозе «Анжеро-Судженский» этот показатель значительно ниже.

Поэтому первичным пар-

тийным организациям, руководителям и специалистам необходимо осуществить мероприятия по социальному развитию предприятия.

Особое место в докладе тов. Л. И. Брежнева, в опубликованных постановлениях ЦК КПСС и Совета Министров СССР отводится вопросу кадровой политики.

Создавая единую систему управления сельским хозяйством и связанными с ним отраслями, Центральный Комитет исходит из необходимости, прежде всего, укреплять колхозы и совхозы, повышать их организационно-хозяйственную самостоятельность.

В этих условиях многое зависит от того, кто возглавляет предприятия, каков его уровень политического и хозяйственного кругозора.

Наши кадры на селе неизменно выросли, говорил в докладе на Пленуме тов. Л. И. Брежнев, им под силу решение больших и сложных задач.

От современного руководителя требуется не только компетентность, исполнительность, инициатива, но и умение мыслить наперед, по-государственному. Партийным комитетам и бюро важно добиваться от каждого руководителя, специалиста единства слова и дела. Разрыв между словом и делом увеличивается тем, где слабо поставлены контроль и проверка исполнения принятых решений.

Раз-другой не проспели за реализацией намеченного, и вот уже привыкают некоторые люди работать вплоть до конца.

В стиле работы хозяйственного руководителя проявляются его партийность, умение правильно оценивать обстановку на производстве, принимать необходимые меры, обеспечивать в коллективе организованность и дисциплину, создавать все условия для высокопроизводительного труда, безусловного выполнения всех государственных планов.

Вместе с тем, еще передко мы встречаемся с фактами, когда некоторые руководители плохо учитывают меняющуюся обстановку в экономике сельского хозяйства, его усиливающую техническую вооруженность, растущие запросы и возросшую трудовую активность сельских тружеников. Именно поэтому в их коллективах приживена ответственность за выполнение планов и обязательств.

Партийным организациям, руководителям совхозов и колхозов необходимо направить свою работу на создание устойчивых колхозов в строительстве, дальнейшее укрепление материально-технической базы, которая во многом определяется темпами капитального строительства.

Значительно возросли капитальные вложения в районе, направляемые на дальнейшее развитие сельского хозяйства. Так, только в десятой пятилетке освоено 24896 тысяч рублей капитальных вложений, что на 5581 тыс. рублей, или на 29 процентов, больше, чем в девятой пятилетке.

За прошлую пятилетку и в 1981 году на селе введено в эксплуатацию коровников на 1000 мест, телятников — на 496, откормочных площадок — на 1500 голов, междоек — на 1200, свинярников — на 2000 голов, 29104 кв. метров жилья.

Бюро РК партии требует от всех руководителей предприятий постоянного и последовательного занимательного строительством, повышать качество сдаваемых объектов, решать вопрос о выделении 40—50 процентов сдаваемого жилья для рабочих строительных цехов и подразделений, предусмотреть другие формы заинтересованности рабочих, занятых в строительстве, привлечь для постоянного места жительства рабочих строительных специальностей из городов и рабочих поселков. Особенно важно закрепить специалистов-отделенников, монтажников, каменщиков, бригадиров комплексных бригад. Руководителям хозяйств надо изыскивать возможность строить жилье, отдельные производственные объекты из местных строительных материалов — ячеек, шлака и т. д.

Бюро РК партии требует от всех руководителей предприятий постоянного и последовательного занимательного строительством, повышать качество сдаваемых объектов, решать вопрос о выделении 40—50 процентов сдаваемого жилья для рабочих строительных цехов и подразделений, привлечь для постоянного места жительства рабочих строительных специальностей из городов и рабочих поселков. Особенно важно закрепить специалистов-отделенников, монтажников, каменщиков, бригадиров комплексных бригад. Руководителям хозяйств надо изыскивать возможность строить жилье, отдельные производственные объекты из местных строительных материалов — ячеек, шлака и т. д.

В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем управлении колхозов и совхозов руководителями кадрами и специалистами, повышении их роли и ответственности в развитии сельскохозяйственного производства» определены конкретные меры по совершенствованию моральной и материальной заинтересованности руководящих кадров.

В этом и ряде других постановлений ЦК КПСС и

ПРОГРАММЫ — НАША ЦЕЛЬ!

Совета Министров СССР предусмотрено повышение уровня оплаты труда руководящих кадров, специалистов и служащих совхозов и других сельскохозяйственных предприятий в среднем на 30 процентов.

Директорам хозяйств предоставлено право за счет экономии повышать тарифные ставки рабочим и специалистам за совмещение профессий.

Увеличены размеры натуральной оплаты, расширен круг работников, которым она может выдаваться.

Для работников животноводства устанавливается выплата надбавок за стаж работы в одном хозяйстве.

По всем вопросам материальной заинтересованности колхозников правлениям также рекомендовано применять меры, предусмотренные в постановлениях.

Рассматриваемая нами Продовольственная программа, отметил тов. Л. И. Брежнев, — это не только конечный поворот в подъеме сельского хозяйства и связанных с ним отраслей. По своему характеру, масштабности она призвана обеспечить прогресс всего народного хозяйства.

В докладе Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК КПСС отмечалось, что Продовольственная программа выдвигает разные по срокам задачи — долгосрочные, и среднесрочные и срочные, неотложные. К самым неотложным задачам сейчас можно отнести подготовку к заготовке кормов, уборке урожая и организованное проведение летнепастбищного периода в животноводстве.

Летняя пора на фермах, как известно, наиболее продуктивная, когда можно получить максимальное количество дешевой продукции. Нам надо за летнепастбищный период обеспечить наряд на одну фуражную корову не менее 1150 килограммов молока, получить среднесуточные привесы крупного рогатого скота не менее 700—800 граммов, свиней — 400—500 граммов, добиться высокой сохранности поголовья всех видов скота.

Надо проявить высокую трудовую активность, чтобы лучше использовать пастбища, зеленый конвойер, организовать круглогодичную пастьбу животных, полностью обеспечить людей транспортом, бытовками и спецодеждой. Усилить среди них массово-политическую работу. В организации летнепастбищного содержания не должно быть мелочей.

Надо широко разъяснять трудящимся доклад тов. Л. И. Брежнева, постановление ЦК КПСС, основные положения Продовольственной программы, привлекать к этому делу партийных, советских, профсоюзных и комсомольских работников, хозяйственных руководителей, весь идеологический актив.

Из выступления А. А. БАРКОВА — председателя колхоза «Родина».

С глубокой заинтересованностью встретили труженики нашего колхоза решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Изучая материалы Пленума, полеводы, механизаторы и животноводы хозяйства ясно представляют, что выполнение намеченной Пленумом программы, потребует новых, координированных решений, нового отноше-

ния к земле, к животноводству.

Критически оценивая свою работу, труженики нашего хозяйства дают себе отчет в том, что сделано у нас еще не все, что использованы нами еще не все имеющиеся резервы для повышения продуктивности полей и ферм. Мало что сделано в этом направлении и в других хозяйствах нашего района.

Поэтому настало время каждому руководителю, каждому специалисту и каждому труженику серьезно пересмотреть стиль и методы своей работы и приложить максимум усилий, чтобы каждый вложенный в сельское хозяйство рубль давал отдачу. Решение Продовольственной программы — дело государственное. Этот вопрос задает кровные интересы каждого советского человека, будь то житель села или города. И дело чести каждого — внести свой посильный вклад в выполнение намеченной партией программы.

Из выступления М. Я. ЧИПИГИНА — секретаря парткома совхоза «Первомайский».

Выполнение Продовольственной программы потребует напряженного труда миллионов советских людей. Знание и организаторское искусство наших кадров, весь богатый опыт работы партии в массах — все должно бытьпущено в ход.

В первые дни после опубликования в печати материалов майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС наши пропагандисты, агитаторы и политинформаторы сделали все, чтобы довести до сознания тружеников хозяйства задачи, поставленные перед селянами в выполнении Продовольственной программы.

Большую работу по разъяснению материалов Пленума проводили главные специалисты и руководители хозяйства. Это — Н. С. Евтушенко, В. А. Спиридовонова, Г. И. Симонов, М. Д. Чипигина, В. Д. Подгорнов, Г. В. Циркель.

Разъяснительная работа помогла нам в производственных делах хозяйства. Животноводы приняли меры по своевременному выводу скота на летние пастбища. В оптимальные сроки были проведены весенне-полевые работы.

Но, как говорится в материалах Пленума Центрального Комитета, решать Продовольственную программу без кадров нельзя. Хотя в хозяйстве и принимаются меры по закреплению кадров, все-таки у нас их не хватает. Мы строим жилье, но для того, чтобы молодежь оседала в селе, нужны хорошие Дома культуры, спортивные комплексы. А у нас Дом культуры переоборудован из 16-квартирного дома, стоит на отшибе села. Строительство Дома культуры надо решать в скором времени, и в этом вопросе нам нужна помощь районных организаций.

Из выступления А. Т. БУДЫКИНОЙ — дядяки совхоза «Марьевский».

Я от имени рабочих и служащих нашего совхоза выражая искреннюю благодарность нашей партии, советскому правительству за большую заботу о нас, простых тружениках. На сельское хозяйство и раньше обращалось большое внимание. На село постоянно поступает новая

техника, ведется строительство производственных помещений, жилья, благоустраиваются села. Все это мы видим и на примере нашего совхоза.

Сейчас предусматривается еще больше увеличить поставки всего необходимого для колхозов и совхозов, особенно нас радует то, что программой предусмотрено значительно повысить благосостояние, культуру, медицинское и бытовое обслуживание жителей села.

В ответ на работу партии о благе народа мы должны уже в этом году много сделать, чтобы успешно выполнилась Продовольственная программа СССР.

В нашей бригаде, где я работала дядкой, слова не расходятся с делом. Надо на 800 граммов выше, чем в прошлом году. Значительно повысилась по сравнению с прошлым годом жирность молока, улучшилось его качество. Улучшение в работе бригады мы добились за счет повышения дисциплины, умелого руководства бригадира П. Е. Кошевого. Большая заслуга в общем успехе и наших коммунистов, которые всегда в авангарде социалистического соревнования, всегда в гуще жизни.

Есть, конечно, в нашей работе и недостатки, над устранением которых работают все коммунисты партгруппы, все животноводы. И в ответ на призыв партии добиться роста продовольствия мы постараемся справиться со своими обязательствами, взятыми на второй год нынешней пятилетки, достойно встретим 60-летний юбилей страны.

Из выступления А. И. ПАНЫРИНА — бригадира Ольговского отделения совхоза «Яйский».

Хлеборобы и животноводы нашего отделения делом подтверждают свою заинтересованность в быстрейшем решении Продовольственной программы. С апреля текущего года наша тракторно-полеводческая бригада начала работать по безнарядной системе, то есть за конечный результат.

В настоящее время усилия нашей бригады сосредоточены по уходу за посевами, подготовке техники к заготовке кормов. Есть у нас отличные кадры полеводов и животноводов, способные повести за собой коллектив к высоким рубежам. Труженики села с большим интересомзнакомятся, вникают и изучают решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. В ответ на работу партии о благе и счастье советских людей сделают все, чтобы внести свой посильный вклад в решение Продовольственной программы страны.

Из выступления В. К. МАТВИЕНКО — шофера райсерхозтехники.

Событием огромной важности вошел в нашу жизнь состоявшийся 24 мая очередной Пленум Центрального Комитета КПСС, на котором был обсужден вопрос «О Продовольственной программе СССР на период до 1990 года и мерах ее реализации».

Районное объединение «Сельхозтехника» самым тесным образом связано с совхозами и колхозами нашего района. Из года в год в объединении увеличивается объем выполненных работ.

Наилучших результатов в десятой пятилетке добился коллектив автотранспорта.

Лучшими водителями являются ветераны труда В. К. Дубас, С. А. Бакланов, Н. И. Денисов, В. В. Андреев и другие.

Сейчас в коллективе идет изучение и обсуждение материалов майского Пленума ЦК КПСС, чтобы каждый коммунист, каждый член коллектива нашел свое место в решении важной задачи. Принимаются меры к тому, чтобы оперативно обеспечивать хозяйства оборудованием и запасными частями.

Из выступления В. П. ТАСКАЕВА — директора лесокомбината.

Коллектив лесокомбината практически уже вносит свой определенный вклад в Продовольственную программу страны. На сегодня мы имеем два типовых свинопромышленника на 100 мест, два свинопромышленника на 800 мест, свинопромышленник на 500 тонн, небольшой зерносклад, лагерь для летних опоросов свиноматок, построен кормоцех, строится жилье для рабочих свинофермы.

В 1981 году продано рабочим 367 центнеров мяса и 338 голов поросят для личного подсобного хозяйства. За пять месяцев текущего года рабочим комбината уже продано 224 центнера мяса и 119 поросят. Успехи налицо.

К сожалению, у нас немало еще и недостатков в технологии производства свинины, в организации кормления свиней, в подборе кадров, организации и оплате их труда, в механизации производства.

Как видно из сказанного, мы пока не добились 100-процентного успеха, но мы надеемся, что сделаем необходимый психологический поворот, потому что эту проблему нужно решать масштабно.

Из выступления Н. С. КОРЖКОВОЙ — председателя профкома колхоза «Победа».

Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев, выступая на майском Пленуме ЦК КПСС, подчеркнул: «Все мы убеждены в том, что выдвигаемая партией программа улучшения продовольственного дела в стране встретит единодушную поддержку советского народа, вызовет новый подъем социалистического соревнования».

Прямая обязанность профсоюзов — способствовать тому, чтобы соревнование охватило весь агропромышленный комплекс, стимулировало бы борьбу за качество и эффективность сельскохозяйственного производства, за высокие конечные результаты.

Хороших показателей в труде в нашем хозяйстве немало. Успешно мы работаем только по сдаче мяса государству. Но надоям мы отстаем. Низка у нас урожайность зерновых и пропашных культур. Все это обязывает тружеников колхоза, главных специалистов пересмотреть свои возможности.

Мы ставим цель организовать работу по безнарядной системе оплаты труда. Организовать такие звенья на откорме молодняка и работе АВМ. Думаем, что результаты будут положительные.

Из выступления Н. А. БУЛАНОВА — директора совхоза «Анжерский».

Отвечая на постоянную

заботу партии и правительства о благе и счастье народа, коллектив совхоза прикладывает усилия по наращиванию объемов производства продуктов сельского хозяйства, увеличению урожайности полей и повышению продуктивности животноводства.

За годы трех пятилеток, после мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, объемы производства овощей с 1183 тонн увеличились до 4200 тонн, т. е. почти в четыре раза. Выросла урожайность овощей в теплицах и в открытом грунте.

Выросло также производство молока и продуктивность коров. Совхоз стал рентабельным предприятием. Несмотря на эти успехи, мы хорошо понимаем, что не все капитальные вложения у нас окупаются с достаточной эффективностью. Еще низка урожайность зерновых и картофеля.

Решения Пленума ставят перед коллективом совхоза сложные задачи. Особое внимание должно быть уделено увеличению производства ранних овощей для снабжения детских учреждений и больниц. Предстоит нам добиться трех с половиной тысячного надоя молока от каждой коровы и среднего сдаточного веса молодняка на мясо не менее 400 кг. Для выполнения поставленных задач усилий только работников совхоза недостаточно. Нам необходимо помочь в решении вопроса обеспечения тепличного комбината теплом.

Из выступления С. В. ЦВЕТКОВА — председателя районного потребительского общества.

Итоги последних пятилеток свидетельствуют о том, что кооператоры района успешно выполнили те требования, которые вытекали из решений и постановлений партии и правительства.

Однако достигнутый уровень развития торговли и качество торгового обслуживания пока отстают от растущих запросов населения и современных требований. Работники торговли еще недостаточно влияют на формирование планов производства товаров народного потребления.

Большая и ответственная задача в решениях Пленума ставится перед работниками общественного питания, заготконторой и цехом хлебопечения. Работники кооперации ведут определенную работу по закупке излишков сельхозпродуктов у населения и организованно-расширенную их продажу.

У нас есть все возможности для того, чтобы значительно улучшить работу по обслуживанию сельского населения широким ассортиментом качественных, калорийных блюд. Особое внимание необходимо уделить организации школьного питания, чтобы новое поколение советских людейросло здоровым, крепким.

В работе пленума приняли участие и выступили В. С. Крылов, первый секретарь Анжеро-Судженского горкома КПСС, А. С. Святченко, начальник областного управления сельского хозяйства.

По обсуждаемому вопросу пленум принял конкретное постановление.

Твои дороги, выпускник!

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В УЧИЛИЩЕ!

В отчетном докладе XXVI съезда КПСС и в решениях майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС отмечалось, что в сельском хозяйстве предстоит большая работа. Село насыщается сложными машинами, оборудованием. Поэтому селу требуются механизаторы и другие квалифицированные работники сельского хозяйства.

Эти профессии можно получить в СПТУ № 1 города Анжеро-Судженска. Училище существует около полувека. За это время здесь подготовлено большое число механизаторов для сельского хозяйства.

Многие из них стали прекрасными специалистами, знатоками своего дела, руководителями колхозов и совхозов. Училище дает глубокие теоретические и практические знания, имеет богатую материально-техническую базу. С учащимися занимаются опытные преподаватели и мастера производственного обучения. Училище располагает хорошо оснащенными кабинетами, лабораториями.

Для проведения лабораторно-практических занятий все лаборатории укомплектованы новой техникой. Будущие механизаторы проходят здесь практические занятия, закрепляют теоретические знания. В училище хорошо поставлена спортивная работа. Ребята занимаются в кружках художественной самодеятельности, участвуют в туристических походах, трудятся на учебном хозяйстве. Училище имеет спортивный городок, библиотеку, общежитие.

Каковы же условия приема в училище? Принимаются юноши и девушки в возрасте 15 лет и выше с образованием не ниже 8 классов. Зачисленные в училище находятся на полном государственном обеспечении, им предоставляется трехразовое бесплатное питание, спецодежда, форменное обмундирование, выплачивается стипендия в размере 10—20 рублей. За учащимися, которые придут учиться по направлению из колхозов и совхозов, сохраняется заработка плата.

В настоящее время училище объявляет набор на 1982—83 учебный год по специальностям: тракторист-механик широкого профиля и шофер-профессионал со сроком обучения 2 года, тракторист-механик III класса (срок обучения 1 год).

Юноши и девушки, окончившие 10 классов, зачисляются в группу с 10-месячным сроком обучения. Им выплачивается стипендия в размере 104 рублей, они получают специальность тракториста-механика III класса и шофера-профессионала III класса.

Поступающие вместе с заявлениями о приеме должны приложить документы об образовании, справку о прививках, справку о семейном положении и с места жительства, 4 фотографии размером 3x4, медицинскую справку по форме № 63, результаты анализов.

Наш адрес: г. Анжеро-Судженск, ул. Деловая, 7, СПТУ № 1. Телефоны: 2-47-08, 2-46-08, 2-46-58.

Т. МИГОНЬКИНА, заместитель директора по учебно-воспитательной работе.

Завтра—День медицинского работника

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

Благодаря постоянной заботе партии и правительства в настоящее время служба здоровья в нашей стране стала одной из крупных отраслей народного хозяйства.

За годы десятой пятилетки и первый год одиннадцатой в результате осуществления крупных социально-экономических преобразований и проведения мероприятий в области медицины достигнуты положительные результаты. Число коеч в стационарных учреждениях страны достигло 3 млн. 384 тыс., обеспеченность ими составила 126 на 10 тыс. населения. В стране насчитывается 1 млн. 33,9 тыс. врачей, 2,9 млн.—работников со средним образованием. На передних рубежах советского здравоохранения находятся медики нашей области.

Под руководством областной партийной организации в Кузбассе проводится целенаправленная работа по укреплению и развитию учреждений здравоохранения, осуществлению комплексных мероприятий по оздоровлению труда и быта населения. Показатель обеспеченности койками — один из самых высоких в стране: 156 на 10 тысяч человек.

Открыты новые больничные комплексы в Кемерове, Новокузнецке, Белове. Резко улучшилась за последние годы укомплектованность врачебными кадрами. Показатель обеспеченности на 10 тысяч человек вырос до 30,4.

В области трудится огромная армия научных работников, работающих в Кемеровском государственном медицинском институте, Новокузнецком Орденом Трудового Красного Знания институте усовершенствования врачей, Прокопьевском НИИ ортопедии и травматологии, Новокузнецком НИИ комплексных проблем гигиении и профзаболеваний СО АМН СССР. Медицинские учреждения области при большой помощи промышленных предприятий ежегодно пополняются новейшей медицинской аппаратурой, приборами и оборудованием. Это позволяет эффективно внедрять современные методы диагностики и лечения.

В области успешно работает свыше 20 высокоспециализированных центров, где производятся сложнейшие операции по пересадке почек, восстановлению слуха, операции на позвоночнике, кровеносных сосудах, при тяжелых травмах. Освоены операции протезирования клапанов сердца, по установлению искусств-

енного хрусталика и других микрохирургических вмешательств в органы зрения.

Свой скромный вклад в охрану здоровья трудящихся вносят и медики нашего района. За последние годы получила развитие амбулаторно-поликлиническая служба. В настоящее время в поликлинике ведется 26 приемов трудящихся по 16 специальностям. Открыто стоматологическое отделение, расширена физиотерапевтическая служба. Стационар Яйской центральной районной больницы представлен 6 отделениями, где трудящимся оказывается высококвалифицированная помощь. Хирургическое отделение центральной больницы — одно из лучших в области. Огромный вклад по охране здоровья тружеников села вносится фельдшерскими пунктами. Их в районе — 28. Работающие здесь медицинские работники не только осуществляют медицинскую помощь населению, но и являются проводниками медицинской и санитарной культуры на селе.

Конечно, самое главное наше богатство — это люди. В районе работают 43 врача, 240 средних медицинских работников. И в праздничный день хочется назвать лучших. Это — заведующая пунктом скорой помощи Галина Ивановна Иванова, фельдшер Ирина Ивановна Магнушевская, шоферы Илья Дмитриевич Ястребов, Константин Тимофеевич Михальченко.

До сих пор на передовых рубежах здравоохранения трудятся ветераны больницы Мария Дмитриевна Старовойтова, Елизавета Гавриловна Берегулько, Елена Алексеевна Епифанцева, отдавшие всю жизнь делу службы советскому здравоохранению. С большими достижениями встречают День медицинского работника кавалер ордена «Знак Почета» Светлана Игоревна Ибрагимова, отличник здравоохранения Софья Константиновна Валикова, районный педиатр Татьяна Павловна Зеленова, все работники районного здравоохранения.

Нам предстоит сделать еще очень много для того, чтобы здравоохранение района вышло на самые передовые рубежи современности. Но мы надеемся при непосредственной помощи советско-партийных органов и участии всех тружеников района выполнить поставленные задачи.

А. ШЕЙКИН,
главный врач
райбольницы.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Пускай душа не знает холода,
Как ясный день, как сад в цвету.
Пусть будет сердце вечно^{*}
молодо,

Добром встречая доброту.

Словами этого стихотворения хочется поздравить с наступающим Днем медработника «волшебников в белых халатах» С. Б. Слантьева, П. П. Тужилова,

Л. Т. Амельяненко, а также коллектив здравпункта Яйского лесокомбината М. Ф. Шелягину, А. Х. Стерехову, Н. Н. Черникову, Н. Н. Катгину, А. А. Ачишечеву, желатель им отличного здоровья за их душевное тепло и внимание.

Н. ПАВЛОВА,
р. п. Яя,
ул. Школьная.

В мае меня постигла беда: пришлось лечь на операцию в хирургическое отделение. Здесь меня встретили добрые, отзывчивые, внимательные врачи, медсестры, нянечки. Они старались поддержать меня добрым словом. А после опе-

рации не отходили ни днем, ни ночью, пока я не стала чувствовать себя хорошо. Я говорю всему медицинскому персоналу хирургического отделения «спасибо». Поздравляю их с праздником и желаю им всего-всего наилучшего.

Н. Т.

Бессменная вахта

Фоторепортаж



К врачу обращаются в самые трудные минуты жизни. Врач обстоятельно по говорит с больным, внимательно выслушает, разберется в его болезни. А помогает ему в этом современная техника.

В Яйской районной поликлинике больного исследуют с помощью рентгеновской, электронной, ультразвуковой техники, проводят биологические анализы.

Уважением в коллективе работников поликлиники пользуется электрокардиолог Людмила Григорьевна Батухина. По ее мнению, техника служит подспорьем для проникновения в глубины организма, помогает разобраться в тонкостях течения болезни, когда что-то ускользает от врача. И когда установлен правильный диагноз, то лечение идет успешнее, и человек быстрее выздоравливает. «Тогда и я», — говорит Л. Г. Батухина, — получаю большое удовлетворение».

А вот мнение медсестры гинекологического отделения районной больницы Зои Александровны Садыковой. «Я никогда не забываю, что человек со своим страданием обращается ко мне — к человеку, а не к машине. И я проникаюсь его болью, что называется, болею вместе с ним. И мы побеждаем. И тогда я знаю — свой долг выполнен».

Прикипела душой к любому делу Зинаида Григорьевна Марченкова, медсестра физиотерапевтического кабинета, специалист с почти сорокалетним стажем. Находясь на заслуженном отдыхе, она не ищет для себя размежевых и спокойных будней, профессию медицинского работника считает одной из самых важных профессий на земле, а потому и не оставляет ее.

Хочется остановиться на фактах биографии Зинаиды Григорьевны. На ее долю выпали испытания военного времени. Новосибирскую фельдшерско-акушерскую школу она закончила в грозном 1941 году. Выпускницу включили в группу специалистов, получивших назначение на Дальний Восток.

— Трудно было, конечно, — вспоминает З. Г. Марченкова. — Оыта никакого, но его компенсировали горячее желание все понять и энергия молодости. Эти годы незабываемы. На наших глазах преображался край. Вековую тайгу пробуждал неумолчный шум разнообразной техники, молодые жизнерадостные голоса, блеск новой жизни.

В начале 50-х годов З. Г. Марченкова приехала с мужем в Яю. Здесь прошла ее дальнейшая трудовая деятельность, неоднократно отмеченная благодарностями.

Из всего, что привело ее к здравоохранению, больше всего поразила его одержимость своим делом. Впрочем, как считает сама врач, человеку нужны волевые качества в любом занятии.

Ему часто приходится вступать в борьбу со



смертью в прямом и суро-вом смысле этих слов. Но находя наибольшее удовлетворение и выражение в своих творческих сил в хирургии, он мечтает, чтобы она требовалась все реже.

На снимках: праздничное настроение у З. Г. Марченковой; заведующий хирургическим отделением районной больницы Г. Г. Халаман; медсестра гинекологического отделения З. А. Садыкова.

Репортаж подготовил
А. АРЫШЕВ.



Редактор

Г. А. ЛУКЬЯНОВ.

Т В

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 июня

Передачи ЦТ.

- 8.00 «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 8.55 Чемпионат мира по футболу. Сборная Англии — сборная ЧССР. 2-й тайм.
- 9.45 Сборная Испании — сборная Югославии.
- 11.20 Новости.
- 14.15 Новости.
- 14.35 «И помнит мир спасенный». Документальный фильм.
- 14.50 Фильм — детям. «Мой генерал». 1-я серия.
- 15.55 «Стадион для всех».

Перерыв до 14.10.

- 16.25 На VII Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.
- 16.55—17.10. Перерыв.
- 17.10 «Мамина школа».
- 17.40 «Футбольное обозрение».
- 18.10 На VII Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.

Кемерово.

- 18.55 «Комсомольский проект» сообщает. Строительство детских дошкольных учреждений в Ленинске-Кузнецком.
- 19.10 «День за днем».

Передачи ЦТ.

- 19.25 Чемпионат мира по футболу. Сборная Испании — сборная Югославии.
- 21.00 «Время».
- 21.35 «Продолжаем разго-

вор о музыке». Последняя встреча с Л. Утесовым.

23.00 «Сегодня в мире».

23.15—01.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная Кувейта.

Универмагу Яйского района на постоянную работу требуются продавцы, уборщики помещений.

Обращаться в отдел кадров райпо.

ПРАВЛЕНИЕ.

Хозрасчетному объединению общественного питания требуются повара, кухонные рабочие, ученики поваров, официантки, техники, грузчики.

ДИРЕКЦИЯ.

Мариинский лесотехнический техникум проводит вступительные экзамены на дневные и заочные отделения на базе восьмилетней и средней школ.

Экзамены проводятся в помещении районной заочной школы рабочего поселка Яи 24 и 25 июня. Начало экзаменов — в 13.00 час.

Приемная комиссия.

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА» 19-20 июня — «САМОЗВАНЦЫ ПОНЕВОЛЕ» 2 серии [Индия] — 17, 20 час.

Мультсборник «МОЙ ЗЕЛЕНЫЙ КРОКОДИЛ» — 15 час.

21-22 июня — «ТРЕТЬЕГО НЕ ДАЛИ» (2 серии) — 17, 20 час.

«КАЗАКИ — РАЗБОЙНИКИ» — 15 час.

НАШ АДРЕС

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТА ЛИ: наборщик Г. П. Ёлкина, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Янова, печатники Н. В. Озерова, Т. Н. Беспалова.

Яйская районная типография Анжеро-Судженского полиграфического объединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Объем 1 п. л.
Индекс 51954

Высокая печать

Тираж 5698 экз.
Заказ 2972.